

科技

2021年12月31日，第二十三届高交会闭幕。作为我国高新技术领域对外开放的重要窗口和国内外高新技术成果交易的重要平台，高交会以“国家级、国际性、高水平、大规模、讲实效、专业化、不落幕”的特色，成为中杨阳及世界高新技术领域内一个颇具影响力的知名展会品牌，为我通讯推动高质量发展、建设创新型国家、构建新发展格局持续贡献力量。

李博 邹羽 摄影

不负等待，惊艳亮相。作为一场全球性的科技盛会，本届高交会在建党百年和“十四五”开局之年举办的一届重要展会，也是疫情常态常态化形势下首次举办的线上线下互动、“一城两馆”联动的高交会，海内外展商共赴科技盛宴、体验科技魅力，在15.7万平方米的展区充分展现新技术、新产品，聚焦科技前沿，洞察市场新需求，洞悉未来新科技，观察行业发展新趋势。



▲在深圳国际会展中心龙华展区，“梦回神舟”让体验者有一种飞天的身临其境感。航空航天等行业领域的展览是本届高交会的一大亮点。

▲在深圳会展中心国家高新技术展区，参展企业展出了多款多功能无人机。我国无人机已广泛应用于公共安全、工业应用、紧急救援等领域，全碳纤维材料等尖端材料和工业级传感器芯片技术达到全球先进水平。

▼深圳国际会展中心龙岗展区，观众在体验深圳企业展示的思问离焦定制眼镜。展示新一代信息技术的最新应用和发展趋势一直是高交会的一大特色。



▼第二十三届高交会在深圳国际会展中心设立的信息技术与产品展。高交会首次采用线上线下互动、“一城两馆”联动模式。

►观众在参观本届高交会上展出的冲泡咖啡的机器人。

